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1. Product Name: Digital Weight Scale
2. Model: BG2403-B
3. Weight Capacity: 400lb / 180kg 
4. Increments: 0.1lb / 50g
5. Weight Units: lb / kg
6. Display: LED
7. Battery: 3×1.5V AAA Batteries (inserted)
8. Dimensions: 280×280×20 mm
9. Platform: Tempered Glass
10. Auto-off: 10 Seconds

Thank you for purchasing the RunStar Digital Weight Scale.
To ensure safe and proper use of this product, please read all 
instructions and safety guidelines in this manual carefully. 
Keep this manual for future reference.

Specifications

Instructions for use
1. Remove the plastic strip from the battery 
    compartment before first use. 

2. Place the scale on a hard, flat and level floor. 
    Avoid using the scale on carpets or soft surfaces.

3. Step on the scale and then step off to activate the device. 
    Wait for the screen to display “0.0”.

4. Step on the scale and stand still until the display flashes, showing 
    the final measurement. 

5. The scale will automatically power off after 10 seconds of inactivity.

6. To switch units (kg-lb): Press the "UNIT" button on the back of the 
    scale display.
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Notice
1. For consistent results, it is recommended to take measurements 
    at the same time each day.

2. Replace the batteries when the low battery sign “LO” appears on 
    the LED display.

3. If “Err” appears on the display, it indicates the scale has been 
    overloaded.

1. Remove your shoes before stepping on the scale to avoid 
    scratching or damaging the tempered glass platform.
2. Ensure that both the scale platform and your feet are dry before use. 
    The glass platform is slippery when wet.
3. Do not jump or stomp on the scale.
4. Clean the scale with a soft, dry cloth or a slightly damp cloth if needed. 
    Avoid using chemical or abrasive cleaners, as they may damage the 
    surface.
5. Keep the scale away from water and heat sources to prevent damage.
6. The scale is intended for home use only.

Caution
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Made in China

Package Contents

1 × RunStar Digital Weight Scale
3 × 1.5V AAA Batteries
1 × User Manual
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Vielen Dank für den Kauf der RunStar Digitalwaage.
Um eine sichere und ordnungsgemäße Nutzung des Produkts zu 
gewährleisten, lesen Sie bitte alle Anweisungen und 
Sicherheitshinweise in dieser Anleitung sorgfältig durch.
Bewahren Sie diese Anleitung für spätere Referenz auf.

1. Entfernen Sie vor der ersten Benutzung 
    die Kunststoffisolierfolie aus dem 
    Batteriefach.
2. Stellen Sie die Waage auf einen harten, 
    ebenen und stabilen Untergrund. 
    Die Nutzung auf Teppichen oder 
    weichen Oberflächen sollte 
    vermieden werden.
3.Stellen Sie sich kurz auf die Waage und gehen Sie herunter zur 
    Aktivierung. Warten Sie, bis das Display „0,0“ anzeigt.
4. Stellen Sie sich erneut auf die Waage und verharren Sie ruhig, bis 
    die Anzeige blinkt und das Messergebnis anzeigt.
5. Die Waage schaltet sich nach 10 Sekunden Inaktivität automatisch ab.
6. So wechseln Sie die Einheiten (kg-lb): Drücken Sie die Taste „UNIT“ 
    auf der Rückseite des Waagendisplays.

Produktspezifikation

Bedienungsanleitung: 

1. Produktname: Digitalwaage
2. Modell: BG2403-B
3. Maximalgewicht: 180 kg / 400 lb
4. Messgenauigkeit: 50 g / 0,1 lb
5. Gewichtseinheiten: kg / lb
6. Display: LED-Anzeige
7. Batterien: 3 × 1,5-V-AAA-Batterien (inklusive)
8. Abmessungen: 280 × 280 × 20 mm
9. Wägefläche: Sicherheitsglas
10. Automatische Abschaltung: Nach 10 Sekunden
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Hinweis

Achtung

1. Für vergleichbare Ergebnisse empfehlen wir, die Messungen täglich 
    zur gleichen Uhrzeit durchzuführen.
2. Ersetzen Sie die Batterien, wenn das Batterie-Warnzeichen „LO“ 
    auf dem LED-Display erscheint. 

3. Bei Anzeige von „Err“ wurde die Waage überlastet.

1. Ziehen Sie Schuhe aus, bevor Sie die Waage benutzen, um 
    Kratzer oder Schäden auf der Sicherheitsglasplattform zu vermeiden.
2. Sowohl die Waage als auch Ihre Füße sollten trocken sein – Die 
    Glasfläche kann bei Nässe rutschig werden. 
3. Springen oder stampfen Sie nicht auf der Waage, um 
    Beschädigungen zu vermeiden.
4. Reinigen Sie die Waage mit einem weichen, trockenen Tuch oder 
    leicht feuchten Lappen. Verwenden Sie keine chemische 
    Reinigungsmittel oder Scheuermittel – sie können die Oberfläche 
    beschädigen.
5. Halten Sie die Waage von Wasser und Hitzequellen fern, um 
    Defekte zu vermeiden.
6. Die Waage ist nur für den privaten Haushaltsgebrauch bestimmt.
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Hergestellt in China

FCC-Konformitätserklärung
Der Betrieb dieses Geräts unterliegt folgenden beiden Bedingungen:
(1) Dieses Gerät darf keine schädlichen Störungen verursachen.
(2) Dieses Gerät muss alle auftretenden Störungen akzeptieren, 
einschließlich solcher, die zu einem unerwünschten Betrieb führen 
können.

Hinweis: Dieses Gerät wurde getestet und entspricht den Grenzwerten 
für digitale Geräte der Klasse B gemäß Teil 15 der FCC-Regeln. 
Diese Grenzwerte sollen einen angemessenen Schutz vor schädlichen 
Störungen in Wohnumgebungen gewährleisten. Dieses Gerät erzeugt, 
nutzt und kann hochfrequente elektromagnetische Energie abstrahlen. 
Bei nicht sachgemäßer Installation und Verwendung kann es zu 
Störungen von Funkverbindungen kommen. Es wird jedoch keine 
Garantie übernommen, dass in einer bestimmten Installation keine 
Störungen auftreten werden.Falls Störungen des Radio-/TV-Empfangs 
auftreten (prüfbar durch Ein-/Ausschalten des Geräts), sind folgende 
Maßnahmen durchzuführen:  
· Neuausrichtung oder Verlegung der Empfangsantenne.
· Vergrößerung des Abstands zwischen Gerät und Empfänger.
· Anschluss des Geräts an eine andere Steckdose als der Empfänger.
· Beratung durch den Händler oder einen erfahrenen Radio-/TV-
  Techniker.

Lieferumfang

1 × RunStar Digitalwaage
3 × 1,5-V-AAA-Batterien
1 × Bedienungsamleitung
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1. Nom du produit:Balance numérique
2. Modèle:BG2403-B
3. Capacité en poids:400lb/180kg
4. Incréments:0,1lb/50g
5. Unités de poids:lb/kg
6. Affichage:LED
7. Batterie:3xbatteries AAA de1,5V(insérées)
8. Dimensions:280×280×20mm
9. Plateforme:Verre trempé
10. Arrêt automatique:10secondes

Merci d'avoir acheté la balance numérique RunStar. Pour garantir une 
utilisation sûre et appropriée de ce produit, veuillez lire attentivement 
toutes les instructions et les consignes de sécurité dans ce manuel. 
Conservez ce manuel pour référence future.

1. Retirez la bande plastique du compartiment 
des batteries avant la première utilisation. 

2. Placez la balance sur un sol dur, plat et de niveau. Évitez d'utiliser la 
balance sur des tapis ou des surfaces molles. 

3. Montez sur la balance puis descendez pour activer l'appareil. 
Attendez que l'écran affiche «0,0». 

4. Montez sur la balance et restez immobile jusqu'à ce que l'affichage 
sur l’écran clignote pour indiquer le poids final. 

5. La balance s'éteindra automatiquement après 10 secondes 
d'inactivité.

6. Pour changer d'unités (kg-lb) : appuyez sur le bouton « UNIT » à 
l'arrière de l'écran de la balance.

Spécifications

Instructions d’utilisation
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Notice
1. Pour avoir des résultats cohérents, il est recommandé de prendre le 

poids à la même heure chaque jour.

2. Remplacez les batteries lorsque l’indicateur de batterie faible «LO» 
apparaît sur l'écran LED.

3. Si «Err» apparaît sur l'écran, ceci signifie que la balance est 
surchargée.

1. Enlevez vos chaussures avant de monter sur la balance pour éviter de 
rayer ou d'endommager la plateforme en verre trempé.

2. Assurez-vous que la plateforme de la balance et vos pieds sont secs 
avant utilisation. La plateforme en verre est glissante lorsqu'elle est 
mouillée.

3. Ne sautez pas sur et ne piétinez pas la balance.
4. Nettoyez la balance avec un chiffon doux et sec ou un chiffon 

légèrement humide si nécessaire. Évitez d'utiliser des nettoyants 
chimiques ou abrasifs car ceux-ci peuvent endommager la surface.

5. Gardez la balance loin de l'eau et des sources de chaleur pour éviter tout 
dommage.

6. La balance est destinée à un usage domestique uniquement.

Attention
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Fabriqué en Chine

Contenu du colis

1 x Balance numérique RunStar
3 x Batteries AAA de 1,5V
1 x Mode d’emploi

Déclaration de la FCC
L'utilisation est soumise aux deux conditions suivantes : 
(1) cet appareil ne doit pas causer d'interférences nuisibles.
(2) cet appareil doit accepter toute interférence réceptionnée, y compris les 
interférences pouvant causer un fonctionnement indésirable. 

Déclaration de la FCC REMARQUE : Cet équipement a été testé et jugé conforme 
aux limites d'un appareil numérique de Classe B conformément à la Partie 15 des 
règlements de la FCC. Ces limites sont conçues pour fournir une protection 
raisonnable contre les interférences nuisibles dans une installation résidentielle. Cet 
équipement génère, utilise et peut émettre de l'énergie de fréquence radio et, s'il n'est 
pas installé et utilisé conformément aux instructions, peut causer des interférences 
nuisibles aux communications radio. Cependant, il n'y a aucune garantie que des 
interférences ne se produiront pas dans une installation particulière. Si cet 
équipement provoque des interférences nuisibles à la réception de la radio ou de la 
télévision, ce qui peut être déterminé en éteignant et en rallumant l'équipement, 
l'utilisateur est encouragé à essayer de corriger les interférences par une ou plusieurs 
des mesures suivantes : 
* Réorienter ou déplacer l'antenne de réception. 
* Augmenter la distance entre l'équipement et le récepteur. 
* Brancher l'équipement sur une prise d'un circuit électrique différent de celle auquel 
le récepteur est connecté. 
* Consulter le revendeur ou un technicien radio/télévision expérimenté pour obtenir 
de l'aide.
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1. Nome del prodotto:Bilancia digitale
2. Modello:BG2403-B
3. Capacità di peso:180kg/400lb
4. Incrementi:50g/0,1lb
5. Unità di misura:kg/lb
6. Display:LED
7. Batteria:3 batterie AAA da1,5V(incluse)
8. Dimensioni:280×280×20mm
9. Piattaforma:Vetro temperato
10. Spegnimento automatico:10 secondi

Grazie per aver acquistato la Bilancia Digitale RunStar. Per garantire un 
utilizzo sicuro e corretto di questo prodotto, leggere attentamente tutte le 
istruzioni e le linee guida di sicurezza contenute in questo manuale. 
Conservare il manuale per riferimenti futuri.

1. Rimuovi la striscia di plastica dallo 
scomparto della batteria prima del primo 
utilizzo. 

2. Posiziona la bilancia su un pavimento duro, piano e 
livellato. Evita di utilizzare la bilancia su tappeti o 
superfici morbide. 

3. Sali sulla bilancia e poi scendi per attivare il dispositivo. Attendi che 
sullo schermo venga visualizzato "0.0".

4. Sali sulla bilancia e rimani fermo finché il display non lampeggia, 
mostrando la misurazione finale.

5. La bilancia si spegnerà automaticamente dopo 10 secondi di 
inattività.

6. Per cambiare unità di misura (kg-lb): premere il pulsante "UNIT" sul 
retro del display della bilancia.

Specifiche

Istruzioni per l’uso
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Avviso
1. Per ottenere risultati costanti, si consiglia di effettuare le misurazioni 

sempre alla stessa ora ogni giorno.

2. Sostituisci le batterie quando sul display LED compare il simbolo di 
batteria scarica “LO”.

3. Se sul display compare la scritta “Err”, vuol dire che la bilancia è 
sovraccarica.

1. Togliti le scarpe prima di salire sulla bilancia per evitare di graffiare o 
danneggiare la piattaforma in vetro temperato.

2. Prima dell'uso, assicurati che la piattaforma della bilancia e i piedi siano 
asciutti. La piattaforma in vetro è scivolosa quando è bagnata.

3. Non saltare o calpestare la bilancia.
4. Pulisci la bilancia con un panno morbido e asciutto o leggermente 

umido, se necessario. Evita l'uso di detergenti chimici o abrasivi, poiché 
potrebbero danneggiare la superficie.

5. Per evitare danni, tieni la bilancia lontana da acqua e fonti di calore.
6. La bilancia è destinata esclusivamente all'uso domestico.

Avvertenze
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Prodotto in Cina

Contenuto della confezione

1x Bilancia digitale RunStar
3x Batterie AAA da 1,5V
1x Manuale d’Uso

Dichiarazione FCC
L'utilizzo è soggetto alle due condizioni seguenti:   
1.Il dispositivo non deve causare interferenze nocive.
2.Il dispositivo deve accettare ogni interferenza ricevuta, incluse interferenze che 
potrebbero causare alterazioni del funzionamento.   

NOTA per la Dichiarazione FCC: Questa apparecchiatura è stata testata ed è 
risultata conforme ai limiti per i dispositivi digitali di Classe B, ai sensi della parte 15 
delle norme FCC. Tali limiti sono intesi a fornire una protezione ragionevole contro le 
interferenze dannose in installazioni residenziali. Questa apparecchiatura genera, 
utilizza e può irradiare energia a radiofrequenza e, se non installata e utilizzata in 
conformità con le istruzioni, può causare interferenze dannose alle comunicazioni 
radio. Tuttavia, non vi è alcuna garanzia che non si verifichino interferenze in una 
particolare installazione. Se questa apparecchiatura causa interferenze dannose alla 
ricezione radiofonica o televisiva, ciò può essere determinato spegnendo e 
riaccendendo l'apparecchiatura. Si consiglia all'utente di provare a correggere 
l'interferenza adottando una o più delle seguenti misure:   
•Riorientare o riposizionare l'antenna ricevente.
•Aumentare la distanza tra l'apparecchiatura e il ricevitore.
•Collegare l'apparecchiatura a una presa su un circuito diverso da quello a cui è 
collegato il ricevitore.
•Consultare il rivenditore o un tecnico radiotelevisivo esperto per assistenza.
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1. Nombre del producto:Báscula Digital
2. Modelo:BG2403-B
3. Capacidad de peso:180kg
4. Incrementos:50g
5. Unidades de peso:kg
6. Pantalla:LED
7. Pilas:3pilas AAA de 1,5V(incluidas)
8. Dimensiones:280×280×20mm
9. Plataforma:Vidrio templado
10. Apagado automático:10 segundos

Gracias por comprar la báscula digital RunStar.
Para garantizar un uso seguro y adecuado de este producto, lea 
atentamente todas las instrucciones y normas de seguridad de este 
manual.
Conserve este manual para futuras consultas.

1. Retire la tira de plástico del compartimento 
de las pilas antes del primer uso.

2. Coloque la báscula sobre una superficie dura, 
plana y nivelada. Evite usarla sobre alfombras o 
superficies blandas.

3. Súbase a la báscula y luego bájese para activar el dispositivo. 
Espere a que la pantalla muestre "0.0".

4. Súbase a la báscula y permanezca quieto hasta que la pantalla 
parpadee, mostrando la medición final.

5. La báscula se apagará automáticamente después de 10 segundos 
de inactividad.

6. Para cambiar de unidades (kg-lb): Presione el botón "UNIDAD" en la 
parte posterior de la pantalla de la báscula.

Especificaciones

Instrucciones de uso
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Aviso
1. Para obtener resultados consistentes, se recomienda tomar las 

mediciones a la misma hora todos los días.

2. Cambie las pilas cuando aparezca el indicador de batería baja “LO” en 
la pantalla LED.

3. Si aparece “Err” en la pantalla, significa que la báscula está 
sobrecargada.

1. Quítese los zapatos antes de subirse a la báscula para evitar rayar o 
dañar la plataforma de vidrio templado.

2. Asegúrese de que tanto la plataforma como sus pies estén secos antes 
de usarla. La plataforma de vidrio es resbaladiza cuando está mojada.

3. No salte ni pise la báscula.
4. Limpie la báscula con un paño suave y seco o ligeramente húmedo si es 

necesario. Evite usar limpiadores químicos o abrasivos, ya que pueden 
dañar la superficie.

5. Mantenga la báscula alejada del agua y de fuentes de calor para evitar 
daños.

6. La báscula está diseñada solo para uso doméstico.

Precaución
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Hecho en China

Contenido del paquete

1× Báscula digital RunStar
3× Pilas AAA de 1,5V
1× Manual de usuario

Declaración de la FCC
El funcionamiento está sujeto a las dos condiciones siguientes:
(1) Este dispositivo no puede causar interferencias perjudiciales.
(2) Este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluidas aquellas 
que puedan causar un funcionamiento no deseado.

Declaración de la FCC
NOTA: Este equipo ha sido probado y cumple con los límites establecidos para 
dispositivos digitales de Clase B, según la Parte 15 de las Normas de la FCC. Estos 
límites están diseñados para proporcionar una protección razonable contra 
interferencias perjudiciales en instalaciones residenciales. Este equipo genera, utiliza 
y puede radiar energía de radiofrecuencia y, si no se instala y utiliza de acuerdo con 
las instrucciones, puede causar interferencias perjudiciales en las comunicaciones 
por radio. Sin embargo, no se garantiza que no se produzcan interferencias en una 
instalación específica. Si este equipo causa interferencias perjudiciales en la 
recepción de radio o televisión, lo cual puede determinarse encendiéndolo y 
apagándolo, se recomienda al usuario que intente corregir la interferencia mediante 
una o más de las siguientes medidas:
• Reorientar o reubicar la antena receptora.
• Aumentar la distancia entre el equipo y el receptor.
• Conectar el equipo a una toma de corriente de un circuito diferente al del receptor.
• Consultar al distribuidor o a un técnico de radio/TV con experiencia para obtener 
ayuda.


